
Данас: На лажним адресама са бројем „нула“ у Нишу уписано 11.563 бирача. У околним селима безмало дупло више фантомских - него реалних бирача
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Србија центар у Нишу (СРЦЕ) упозорио је данас да је пред локалне изборе у том граду
на лажним адресама са бројем „нула“, које по закону нису могуће, пријављено укупно
11.563 бирача.

  

  

СРЦЕ је упозорило на „застрашујући обим изборних манипулација“, апострофирајући
овакву и још неке „узурпације бирачког списка“ и позивајући МУП и друге органе да
омогуће свим учесницима предстојећих избора увид и проверу бирачког списка и његову
упоредну анализу.

  

Након детаљне анализе доступних података о бирачком списку, ова странка је
саопштила да се на територији града Ниша за сада налази 476 лажних адреса са бројем
„нула“, а да је на њима пријављено 11.563 бирала, што је изузетно велики број и уколико
би те адресе биле стварне, што оне нису.
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Она је додала да скоро свако село на територији Ниша има „нулте адресе“, а да је на тим
адресама „често пријављено више фантомских бирача него што цело село има
регистрованих реалних бирача“.
  СРЦЕ је позвало државне органе да изврше провере бирачког списка и за раније
изборе, а не само оне који су одржани у децембру прошле године, јер „постоје основане
сумње да је ’метод нултих адреса’ коришћен и пре“.

  

„Сасвим је јасно да су ‘нулте адресе’ лажне адресе јер по Закону о регистру основних
јединица и Адресном регистру не постоји могућност да је објекат регистрован са
адресом под бројем ’нула’, што значи да је стање бирачког списка нерегуларно и да није
по закону“, рекли су у тој странци.

  

Они су казали да су кроз своју анализу открили „још три методе маипулације са бирачким
списком“.

  

„Таквих адреса у Нишу има преко стотину. Обиласком локација на терену за сада смо
успели да уочимо преко стотину адреса где физички не могу да живе људи у броју у
коме су пријављени“, прецизирали су.

  

Следећа манипулација су „фантомске адресе“ које су настале након „занимљивог и
сумњивог тренда промена назива улица, промена назива делова улица и именовање
нових улица“ пре прошлих избора.

  

„Грађани који живе на старим адресама не морају, по закону, да мењају адресе у личним
картама, све док им личне карте не истекну и онда при добијању нове личне исправе
добијају и нове адресе. Али, нове адресе постоје у Адресном регистру и на њих је могуће
пријавити велики број фантомских бирача“, навели су у странци.

  

Они имају „основану сумњу“ да се то и догодило на основу „до сада уочених и доказаних
манипулација“.

  

Постоји, такође, и манипулација „фантомским бројевима објеката“, пошто је „значајан
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број улица по периферији града доживео ренумерацију“.

  

То је, осим што је изазвало конфузију код грађана који ту живе, створило и могућност да
у тим објектима буде уписан већи број бирача.

  

„Рецимо, у Његошевој улици постоје три објекта под истим бројем. Од та три објекта,
један је напуштен, један је делимично насељен- у питању су породичне куће до 40
квадрата, а на месту трећег се налази само празна ливада. На сваком од тих објеката је
пријављено по 19 бирача“, рекли су у тој странци.

  

Села и са 550 адреса са бројем „нула“

  

СРЦЕ је саопштило да је на територији нишке општине Пантелеј, у селу Горња Врежина
на адресама са бројем „нула“ пријављено 546 бирача, у селу Малча 465, у Кнез селу 372,
а у селу Каменица 362 бирача.

  

У нишкој општини Палилула, СРЦЕ је као пример навело село Крушце, где је 406 „нултих
адреса“, и село Мрамор, у којем је 324 таквих адреса.

  

У градској општини Нишка Бања, у селу Сићево, на адресама са бројем „нула“
пријављено је 328 бираћа.

  

У селима безмало дупло више фантомских него реалних бирача

  

Према подацима ове странке, на реалне адресе у Горњој Врежини пријављено је 546
фантомских бирача, док је број реалних бирача у том селу свега 365.

  

У селу Крушце, које је такође узето као пример, пријављено је 406 фантомских бирача, а
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у бирачком списку је само 244 реалних бирача.

  

(Данас)
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